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JdomamHee 3axanue no reme: «IllpuMeHenne creneHHbIX paaos 1»
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sin x L0
Haiimure f'(0) u f"(0),ecim f(x)=< 4 ° npu x #U;
17 npu x = 0

Oteer: f'(0)=0, f"(0)= —%.

(2903) Tlonb3ysick paznoxxeHueMm B psajn MakimopeHa (yHKIUH Y =Sinx

BelunciUTh Sinl0° ¢ Tounoctsio 10 & =0,00001.
OtBet: 0,17365.

1+x

(2912) Tlonw3ysch pasznoxxkeHueMm B pan Makiopena GyHkiuu y =In
—X

BBIUHMCIUTEL In3 ¢ TouHocThiO 10 &£ =0,0001.
OtBer: 1,0986.

(2907) Iloap3yscek pasznoxenueM B psa MakmopeHa ¢pyakimun  y = (1+ x)™

BBIYHMCIHATH /500 € TOYHOCTBIO 10 & = 0,001.

OtBet: 7,937.
(2936) Beruncauth j arcigx dx c Tounocthio 10 & =0,001.
X
0
OtBet: 0,487.
0,5 g
(2938) Bpruucouth jl al 5 CTouHOCThIO 10 & =0,001.
+ X

0
OtBet: 0,494 .



	Домашнее задание по теме: «Применение степенных рядов 1» 

